中建三局2022“争先之星”校园空中宣讲
空中宣讲会日期：9月13日19点

观看链接：http://tv.51job.com/redirect.aspx?key=KKDL6
观看二维码：
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空宣礼品：运动手环（荣耀手环5 NFC版）、腾讯视频会员、运动手环（小米5）、哔哩哔哩会员、wps会员、无线键盘、两山纪念手册
招聘简章

中建三局集团有限公司(以下简称“中建三局”)，全国首家行业全覆盖房建施工总承包新特级资质企业，同时拥有市政公用工程施工总承包特级资质和公路工程施工总承包特级资质。

从缔造“深圳速度”，书写中国改革开放迅猛发展的代名词，到承（参）建国内20多个省市区第一高楼，不断刷新中国城市天际线，再到建功“一带一路”，布局全球市场，成立56年来，中建三局始终秉持“敢为天下先，永远争第一”的企业品格，发挥规划设计、投资开发、综合建造、运营管理全产业链优势，为客户提供建筑全生命周期服务。目前，中建三局有主要二级经营单位23家，在建项目近2000个，遍布全国31个省、自治区、直辖市及香港、澳门2个特别行政区，海外营销网络覆盖全球近40个国家和地区。累计获得国家科学技术奖15项、鲁班奖（国优奖）近300项、专利2145项。

2020年初，新冠肺炎疫情突如其来，武汉成为中国抗疫的“风暴眼”。中建三局听党召唤、不畏艰险、团结奋斗、使命必达，10天建成火神山医院，12天建成雷神山医院，创造举世瞩目的“中国速度”，成为武汉乃至中国战疫的坚强支点。与此同时，中建三局还驰援全国各地，建成方舱医院、应急改造医院29座，为抗击新冠肺炎疫情贡献力量。2020年9月8日，全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在京举行，中建三局党委荣获“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”“全国先进基层党组织”。

中建三局坚持以争先有为者为本的人才理念，实施人才强企战略,着眼未来骨干核心人才培养，制定了一套专门针对青年员工系统培养的“星青年”计划。先后荣获“全国普通高校毕业生就业工作珍惜人才”奖、“全国建设人才工作先进单位”、 “湖北人才工作十强企业”， 2011--2021年连续获评“中部地区最佳雇主”和“武汉地区最佳雇主”，获准设立国家博士后科研工作站。

目前，中建三局已经发展成为年合同额近6000亿元、营业收入超3000亿元的现代企业集团，主要经济指标多年排名中建集团工程局第一名、湖北百强企业第二名，先后蝉联五届全国文明单位，四次捧回全国五一劳动奖状，正朝着“成为最具价值创造力的世界一流投资建设集团”的目标坚定迈进。
中建三局热忱欢迎广大优秀人才加盟，共同开创更加辉煌灿烂的明天！
一、招聘专业：
（一）房屋建筑类

1.主要涵盖的业务领域：
房屋建筑、钢结构、军民融合、EPC业务、施工总承包、专业承包、技术进出口、建筑智能化、高级装饰、石油化工、建筑工业化、建筑产业现代化、水利水电、电力建设、装配式建筑、工业厂房、园林绿化、工业设备设计及安装等。
2.招聘专业：

土木工程、工程管理、机械工程、材料科学与工程、焊接技术与工程、电气工程、城市地下空间工程、建筑环境与能源应用工程、电气工程及其自动化、给排水科学与工程、安全工程、工程造价等。
（二）基础设施类

1.主要涵盖的业务领域：
市政道桥、公路、桥梁、铁路、地铁、机场、轨道交通、地下空间、综合管廊、城市改造等。
2.招聘专业：

道路桥梁与渡河工程、交通工程、市政工程、地质工程、水务工程、勘察技术与工程、水利水电工程、水文与水资源工程、采矿工程、交通工程、环境科学与工程、环境生态工程等。
（三）投资开发类
1.主要涵盖的业务领域：
房地产开发与投资（住宅、商业、产业地产）、特色小镇、城市综合开发、水务环保、高端基础设施投资、资产运营、PPP项目投资、物业管理、科技产业化投资、创新业务固定资产投资、轨道交通TOD、装配式地产业务、新型城镇化建设投资、海绵城市、财务、投融资等。
2.招聘专业：
经济学、统计学、税收学、投资学、金融学、房地产开发与管理、国际经济与贸易、土地资源管理、审计学、会计学、财务管理等。
（四）勘察设计类

1.主要涵盖的业务领域：
全过程工程咨询、房屋建筑设计、地下空间与人防设计、市政及公路设计、园林景观设计、城市规划、勘察岩土设计、建筑工业化设计、水务环保设计、专项咨询服务（项目可研、规划、工程技术、BIM、造价、绿色建筑咨询服务）、深化设计、研究设计业务、BIM设计研发等。
2.招聘专业：
建筑学、城乡规划、风景园林、艺术设计、环境设计等。

（五）职能管理类
1.主要涵盖的业务领域：
行政办公、人力资源、企业策划、新闻宣传、党建、团委、工会、法务、纪检、审计、信息化等。
2.招聘专业：

法学、政治学、审计学、思想政治教育、马克思主义哲学、汉语言文学、新闻学、心理学、计算机科学与技术、信息管理、管理科学与工程、工商管理、市场营销、人力资源管理、行政管理等。
二、应聘要求：
1.学历：应届统招大学本科及以上学历（包括外籍在华留学生及中国海外留学生）。

2.院校：国家重点院校、传统建筑强校、全球知名院校。

3.学生素质要求：

（1）身体健康，谈吐文明，形象气质佳；

（2）在校期间学习成绩良好且所学专业排名前40%，专业课程无补考；

（3）本科生英语四级以上、研究生英语六级以上水平，英语专业毕业生须通过国家英语专业八级考试；

（4）有较强的语言表达能力和人际关系处理能力，较好的学习能力和实践能力；

（5）有较高的诚信度和责任感，较好的团队合作精神；自律性强、能吃苦耐劳，乐观向上，心理健康。党员与学生干部优先。

三、招聘流程：
1.简历投递：登录中建三局招聘门户网站https://zhaopin.cscec3b.com.cn，点击“校园招聘”进行网上注册→填写简历→选择成员公司→选择职位→点击“申请职位”。（注：简历投递后，为方便我们联系，请不要更改电话号码和电子邮箱，否则将无法通知到您） 
2.参加中建集团统一测评（文末附测评二维码）

3.初试

4.复试

5.发放offer
面试将根据各地、各高校新冠疫情常态化防控要求，采取线上或线下方式进行，具体详情请关注应聘单位HR通知信息。
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中建集团统一测评二维码                    中建三局招聘二维码

