苏银消金2022春季校园招聘公告
一、公司简介
（一）发展背景
1. 处于新兴行业前景广阔公司
消费金融公司在欧美等发达国家已有几十年发展历史，在亚洲，消费金融在日本、香港、台湾等国家及地区起步较早，市场成熟度也较高。消费金融在大陆是一个新兴行业，当前国内消费金融市场业务体量已超过10万亿元，仍在持续扩张中，行业前景广阔。
2. 全国性银行业持牌金融公司
公司是中国银保监会批准设立的银行业金融公司，是业内第28家开业的国家级持牌金融机构，受《消费金融公司试点管理办法》和《中华人民共和国商业银行法》监管。在公司股权中，江苏银行和凯基银行出资比例共计超90%，是典型的银行系消费金融公司。
3. 两岸银行强强联手合资公司
公司股东背景强大，其中，江苏银行拥有超2.6万亿元的资产规模，是人民银行和银保监会基于2020年数据评定的国内系统重要性银行；凯基银行是台湾地区开创现金贷且市场份额第一的银行。公司股东背景多元化，展现了大陆地区和台湾地区、国有企业和民营企业的精诚合作，拥有源自于股东方深厚的金融从业经验、专业积累、有市场化竞争力的激励机制等多种资源。
（二）经营属性

1. 专营性金融公司
相对于银行的综合化经营，公司专营互联网个人消费信贷业务，有专注、自主、精准、灵活等优势。相比于地方银行，公司可以经营全国范围内的客户，有经验、地域、范围等优势。
2. 线上化主导公司
公司不设立线下营业网点，利用互联网大数据，以线上化经营为主，持续推进数字化、网络化、智能化建设，打造创新互联网科技核心竞争力。依托互联网领域消费场景提供商深度合作，从获客到贷前、贷中、贷后全流程线上化。
3. 数字化驱动公司
公司建设大数据驱动的模型体系和技术驱动的风控体系，运用数据驱动的理念构建决策、运营和管理体系，提升内部运作效能和外部用户体验，同时推进大数据、区块链、5G与云计算等技术的研究，为赋能业务发展贡献价值。
（三）经营特色

全线上：聚焦互联网个人消费信贷业务

全数字：公司全数字化驱动

全天候：7✘24✘365营业
全国性：可经营全国范围客户
二、招聘优势
（一）薪酬福利
薪酬体系：结合“内资+台资”、“国有+民营”的公司属性，经专业咨询公司调研市场前沿薪酬水平，搭建了具有竞争力、适应互联网数字化公司的市场化薪酬体系。
福利体系：根据国家政策足额缴纳五险二金，设置了住房等多种补贴项目，提供员工食堂、健身房、下午茶、免费现磨咖啡、年度体检等多个福利项目。
地方优惠：地方政府支持，提供优秀人才房贴、个税返还、提供低于市场价格的人才公寓等。
（二）成长平台
行业前景广阔：消费金融行业是国家鼓励的新兴业态，2017年开始，监管部门对非持牌机构管控趋严，牌照发放门槛提高，正规持牌消费金融机构迎来政策红利。
持牌专营机构：相对银行的综合性经营，公司是做个人消费信贷的专营机构；相对非持牌金融机构，公司拥有持牌机构政策优势，按照政策导向和金融运作规律合规开展经营。

大量成长机会：公司处于发展初期并在持续成长，开业不到一年，注册资本从6亿增到26亿，代表股东对行业的坚定信心与强烈看好。公司搭建管理序列、专业序列和核心人才发展的支持政策，提供广阔的人才发展平台，致力于培养具有强大核心能力的关键人才，提供大量的成长机会。
（三）工作氛围

1.守正务实

由江苏银行和凯基银行派出人员组建公司高管层及中层管理人员，搭建起具有丰富消费金融业务管理及风险控制经验的实干团队，实现公司合规稳健可持续快速发展。
2.金融科技
公司采用互联网线上化和数字驱动模式，依托大数据、区块链、5G与云计算等前沿技术，积极发挥普惠金融作用。公司拥有专业化、高素质的人才队伍，金融科技人员占比超60%。
3.朝气蓬勃

公司员工来自五湖四海，平均年龄不到30岁，文化多元融合，年轻有活力。公司员工中“211”高校毕业的占比超50%，具有海外留学背景的占比近20%，基本面优秀，发展潜力无限。
三、招聘计划
1.岗位描述

综合类——培养精通消费金融业务的管理人员和专业人才。

金融科技类——负责消费金融相关业务风控审批系统、数据系统、核心系统、内部管理系统开发；负责APP、小程序、云平台、分布式数据库等应用开发；负责数据治理、数据应用以及数字化转型等工作。

2.招聘人数：综合类2人，金融科技类13人
3.应聘条件

（1）毕业时间

面向境内院校2021年、2022年毕业的全日制本科及以上学历大学生，境外院校2021年1月至2022年7月间毕业的优秀归国留学生。
（2）专业要求

综合类：理学（数学、物理、化学、统计学等专业）、工学（机械、材料等专业）、法学、经济学、管理学等各类专业。

金融科技类：计算机、数学、金融工程、软件研发等相关专业，熟练掌握一种或多种开发语言，如Java、C、python等，对大数据、人工智能、机器学习等新兴技术有一定了解者优先。
（3）其他要求

-遵纪守法、诚实守信，具有良好的个人修养及责任意识，无不良记录。

-身体健康，具备与工作要求相适应的身体素质。

-具有较强的学习能力和团队合作精神。

-在校期间学习成绩优良、获得过奖学金或其他荣誉称号，中共党员、担任班干部的，金融业实习经历丰富的，持有相关证书的，在同等条件下可优先考虑。
四、招聘流程
我公司为江苏银行控股子公司，2022届校园招聘委托江苏银行招聘平台收取简历，具体流程如下：

1.投递简历

报名时间：2022年1月18日-3月15日

报名途径：

（1）PC端：登录公司官网（https://sykcfc.cn/）-人才招聘-热招岗位，选择对应岗位，链接将跳转至江苏银行招聘平台，需完成账号注册后投递简历。
（2）手机端：关注【江苏银行招聘】公众号或扫描文末二维码进行简历投递

2.参加笔试

（1）笔试时间：2022年3月下旬
（2）笔试形式：远程线上考试

3.复试考评

（1）复试时间：2022年3月-4月

（2）复试安排：另行通知

4.录用签约 
2022年4月开始
5.岗前实习

安排已签约大学生参加系列活动。
五、特别提醒

1. 报名方式。2022届校园招聘采用网上报名，即应聘人员务必在有效报名时间内进行网申。

2.简历信息。请应聘人员务必认真核对个人信息以及报考单位，确保信息真实、完整。报名成功后，将无法对所有填报信息进行修改。

3.本公司不会以校园招聘名义向应聘人员收取任何费用。
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