中国工商银行广州分行2022年度春季校园招聘公告
中国工商银行广州分行地处联合国命名的国际花园城市、华南地区经济金融中心——广州市。辖设2个二级分行（南沙分行、花都分行）、35个一级支行、营业网点超过350个，在职员工近万人，总资产超万亿元，为43万余家法人客户、2200多万个人客户提供广泛的金融产品和服务。广州分行是广州地区最大的存款行、贷款行、政府金融服务行、个人按揭服务行、资产管理行、电子银行、人民币结算行、银行卡发卡和收单行、企业年金和资产托管服务行、同业合作行。近年来，广州分行经营转型成效卓著，新兴业务迅速发展，持续保持市场领跑地位。
    广州分行秉承“共创、共健、共享”的企业文化理念，以“激情、责任、实力”为引领，由分行统一建立“雏鹰、雄鹰、飞鹰”——三鹰人才培育计划，致力于为全辖新员工成长、业务骨干培育和管理精英成才打造公正、开放的发展平台。以人为本、价值卓越——在开放包容的现代化千年商都，朝气蓬勃的工行广州分行正期待年轻优秀的你加入。
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一、招聘机构
中国工商银行股份有限公司广州分行

二、招聘范围
面向境内、境外高校毕业生，毕业时间为2021年1月至2022年7月。

三、招聘岗位（200人）
（一）广州分行-专业英才计划。定位成为公司金融、零售金融、对公市场、综合保障等业务领域相关岗位专业人才，为广州分行本部岗位储备专业人才。实行STORM“风暴”快速人才培养机制——即新员工录用后，配备三大导师（S）+特色培养基地（T）+雏鹰人才培养项目（O）+四大培养方向（R）+人才甄选本部（M），柜面实习不超过6个月，试用期考核合格可直通“雏鹰计划”人才培养项目，“雏鹰计划”毕业后，可通过分行部室人才甄选招录至分行本部工作。
（二）广州分行-科技菁英计划。定位成为新技术研究、应用研发、系统开发、数据挖掘、信息安全等领域金融科技专业人才，直投分行金融科技部岗位。录用后，围绕“科技+业务”双能力提升目标，按照“入职引导+专业进阶+项目实战”三个阶段，实施系统化、专业化培养，纳入多通道职业发展，试用期考核合格可直通“雏鹰计划”人才培养项目。
（三）广州分行-客户经理岗位（业务通用类）。定位为辖内二级分行、一级支行培养综合素质高、发展潜力大的零售与对公金融营销人才，主要从事客户经理工作。录用后，6个月试用期满考核合格后，结合所在机构的岗位空缺情况，即可优先定岗对公客户经理岗或个人客户经理岗。纳入多通道职业发展，试用期考核优秀可直通“雏鹰计划”人才培养项目。
（四）广州分行-客服经理岗位（运营专业储备）。定位为辖内二级分行、一级支行培养综合素质高、业务能力强的网点运营专业人才，作为网点运营条线的储备力量。录用后，试用期满考核合格，须在客服类岗位或集约化中心工作3年，然后择优定岗运营专业类岗位或向其他专业类、销售类岗位发展。纳入多通道职业发展，试用期考核优秀可直通“雏鹰计划”人才培养项目。

四、工作地点
广州市辖属各行政区域：包括城区（越秀、荔湾、海珠、天河、黄埔、白云），及番禺、花都、增城、南沙、从化。

五、招聘条件
各岗位招聘条件详见附件《中国工商银行广州分行2022年度春季校园招聘岗位条件表》。

六、宣讲会安排
疫情期间，我行将以线上宣讲为主，具体宣讲信息可通过工行广州微信公众号、各大高校就业网及微信公众号、各大招聘平台查看。同时也欢迎各位同学关注我行招聘微信公众号：肉团团的工小匠（哔哩哔哩账号同名），了解我行企业文化，探求各岗位工作内容，更多精彩内容等你来看。

七、招聘报名方式
请登录中国工商银行校园招聘平台（网址：https://job.icbc.com.cn），进入“校园招聘”栏目查阅“广州分行”招聘信息，在线填写个人简历，完成岗位申请。除官网报名外，还可以通过关注微信公众号“中国工商银行人才招聘”，点击“我要应聘”，在手机端填写个人简历，完成职位申请。

八、注意事项
（一）本次招聘可通过PC端或手机移动端进行线上报名申请。
（二）招聘程序中各环节成绩仅对本次招聘有效。
（三）招聘期间，我行将通过招聘系统信息提示、手机短信或电子邮件等方式与应聘者联系，请保持通信畅通。
（四）应聘者应对申请资料信息的真实性负责。如与事实不符，我行有权取消其应聘资格，解除相关协议约定。
（五）我行从未成立或委托成立任何考试中心、命题中心等机构或类似机构，从未编辑或出版过任何校园招聘考试参考资料，从未向任何机构提供过校园招聘考试相关的资料和信息。
（六）了解更多招聘讯息及相关动态，敬请关注“中国工商银行人才招聘”微信公众号。
（七）中国工商银行对本次招聘享有最终解释权。
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