

百舸争流，奋楫者先
——广州实验室2022年春招启动啦！

【关于我们】君子弘毅，任重道远
广州实验室是呼吸系统疾病及其防控领域的新型科研事业单位，是本领域的核心科技力量。广州实验室位于环境优美的广州国际生物岛及大坦沙岛，钟南山院士任实验室主任，拥有17名相关领域的院士专家咨询团队。实验室开展基础与应用基础研究、解决重大疾病与防控领域科学和技术难题，组建综合创新研究平台和设施集群，未来将成为具有全球影响力的突破型、引领型、平台型为一体的大型综合性研究基地和原始创新策源地。
实验室实行新的管理和科研组织机制，被赋予更大自主权，开展前瞻性、基础性科技创新，产出关键性、集成性重大科技成果，为科研团队提供实现事业抱负的高起点科研平台。
实验室拥有充足的科研经费、实验场地，配备大批高端仪器设备，建设高效运转的共享仪器平台，同时具有重大人才项目自主评审权、职称自主评审权，设有独立招收资格的博士后工作站、与高校联合培养博士研究生的专项计划等，为科研团队提供潜心研究的高水平条件保障。
实验室设置具有市场竞争力的薪资，绩效考核优秀者最高可额外享受年薪30%的年度激励，高层次人才依照政策纳入编制管理，各类福利项目应有尽有，为科研团队提供具有吸引力的高标准福利待遇。
【了解我们】见贤思齐，擘画蓝图
· 进入国家级科研平台，由院士等领衔科学家带领指导，与顶尖科研创新团队共事，提供专业技术与管理团队支持，配备充足的实验场地及仪器设备，打造从基础研究到成果转化全链条服务。
· 获得具有市场竞争力的薪酬待遇，博士后年薪30万+，助理研究员年薪20万+，足额缴纳六险两金，享受工作补贴、免费体检、带薪年假、产假等全方位福利。
· 协助申报国家/地方重大人才项目或海外优秀青年基金项目等，协助职称评审（自主评审）事宜，协助外籍人士办理工作许可、入境签证等。
· 协助解决广州落户、申请人才绿卡、多途径协助解决人才子女入学等生活配套问题，提供专家公寓和青年公寓房源以解决人才住房问题。
· 拥有优越的工作环境、美轮美奂的生活环境，食堂、超市、咖啡馆、图书馆、游泳池、篮球场、网球场等配套一应俱全。
【加入我们】唯才是举，虚位以待
如果您是2022届应届硕博毕业生，或者择业期内未落实工作且符合条件的2020届、2021届硕博毕业生，欢迎应聘，具体要求如下：
招聘岗位  博士后、助理研究员、研究实习员。
专业要求  细胞生物学、医学、实验动物学、分子生物学、发育生物学、遗传学、化学生物学、有机化学、材料科学与工程、生物信息学、药学、计算机科学与技术、数学、物理学、电子信息科学与技术、生物物理学、神经生物学、微生物学、生物医学工程、流行病学、免疫学、病毒学等相关专业。
其它要求  境内院校毕业生须在2022年7月1日前毕业且报到时能获得国家认可的就业报到证、毕业证和学位证，境外院校毕业生应获得国家教育部留学服务中心认证的硕士及以上国外学历学位认证书，申请博士后和助理研究员需要获得国家认可的博士学位证书或取得同意授予学位的答辩决议书，同时具备以下条件：（一）身体健康，具有良好的学术道德；（二）在校各科成绩优良，具备较强的外语听说读写能力；（三）有较好学术成果或项目经验的，在同等条件下予以优先考虑。
应聘流程  网上申请——面试评价——发放Offer 。
联系方式  袁老师：020-62689089； 
截止时间  2022年8月31日。
投递渠道  以下渠道任选其一：
· [bookmark: _GoBack]网申地址：https://GZLAB.hotjob.cn 
· 邮件投递：hr@gzlab.ac.cn（投递时请注明“应聘部门+岗位+姓名+学历）
· 微信公号：广州实验室
   期待您加入我们，一起乘风破浪、奋楫前行！
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