济宁医学院附属医院

滕州市中心人民医院2022年校园招聘简章

滕州市位于山东省南部，区位优越，交通便利，是京沪高铁的重要节点。滕州经济发达，环境优美，系全国经济百强县、全国生态文明先进市、国家级卫生城、国家级森林城市、国家旅游文明城市。
滕州市中心人民医院是一所集医疗、急救、教学、科研、康复、预防于一体的大型三级甲等综合医院，济宁医学院附属医院，国家临床药物实验基地、国家级胸疼中心、卒中中心、区域医疗中心。医院开放床位2600张，设有92个临床医技科室，其中拥有3个省级重点学科， 14个市级重点学科。医院拥有GE、西门子 3.0T、1.5T超导磁共振，GE PET-CT,西门子FOS、双源、128层、64层螺旋CT，瓦里安IGRT高能双光子、医科达单光子直线加速器等各类医疗设备6000余台（件）。医院现有专业技术人员3200余人，拥有北京大学、北京协和医学院、复旦大学、上海交通大学、南京大学、山东大学、浙江大学等重点院校毕业硕博研究生800余人。
根据医院发展及学科建设需求，诚聘医学人才，共同助力医院发展。现就有关事项公告如下：
一、招聘条件：
1、遵纪守法、品行端正，具有良好的思想政治素质及职业道德。
2、身体健康，具备适应岗位要求的身体条件。
3、本校2022年应届毕业生。
4、全日制博士、硕士研究生。（本科学制为4年及以上）
5、本科所学专业与硕、博所学专业相符。
6、完成住院医师规范化培训。
7、取得医师资格证（七年制硕士在本硕连读期间未能报考医师资格证的应聘人员，应在被录用后两年内考取医师资格证；已进行执业注册的,其执业范围须与报考岗位相一致）。
以上要求的条件、证书应于入职前取得。如因疫情影响，可根据实际情况适当延后。
曾受过刑事处罚和曾被开除公职的人员，在读全日制普通高校非应届毕业生、现役军人以及法律法规规定不得聘用的其他情形人员不得应聘，在读全日制普通高校非应届毕业生不能用已取得的学历学位作为条件应聘。
二、招聘岗位：
招聘岗位及具体要求，详见附件1《滕州市中心人民医院2022年校园招聘岗位一览表》。
三、聘用后的待遇：
（一）博士研究生待遇：
1、安家费80万元；
2、急需岗位或特别优秀者，提供120平米住房一套（安家费不再享受）；
3、本、硕、博均为双一流、“211”院校毕业者，另外增加10万元安家费；
4、应届博士研究生在读期间以第一作者（排序第一）发表的本专业学术论文被SCI、EI、ISTP等收录者，医院按照累计影响因子分值给予奖励，1≤IF<2 奖励1万元，2≤IF<3奖励2万元，以此类推;
5、科研启动基金20万元;
6、配偶符合医院工作岗位要求的，医院将协助解决工作问题;
7、协助子女入学;
8、如需来院考察，按标准报销差旅费，安排住宿。
试用期满合格后，办理备案制手续。
（二）硕士研究生待遇：
试用期满合格后，办理备案制手续。
四、招聘方式与程序
医院委托第三方机构承办招聘工作，负责报名、资格初审、网络面试等工作。
（一）报名与资格审查
1、报名时间： 2022年6月2日至6月9日。
2、报名网址：https://cloud1.jiuyejie.cn/tengzhou.php
3、需上传报名材料：
①《滕州市中心人民医院2022年校园招聘应聘人员诚信承诺书》，下载打印后签字上传；
②身份证扫描件（正反面）；
③本科及后续的学历、学位证书扫描件。海外留学人员应聘的，须提供经教育部留学服务中心出具的《国外学历学位认证书》扫描件；
④《就业推荐表》或能够正常毕业的证明扫描件； 
⑤住院医师规范化培训合格证书或证明扫描件；
⑥医师资格证、执业证扫描件；
4、网上报名须知：应聘人员报名前，请仔细阅读本招聘简章，确认符合拟应聘岗位的条件后再进行网上报名。对应聘岗位条件中的专业、学历、学位、资格条件等信息需要咨询时，可拨打咨询电话。
应聘人员登录指定的报名网站，首次登陆先注册，然后通过手机号、密码、验证码进入网上报名系统，点击“报名入口”后进行岗位报名，如实、准确填写相关个人报考信息，上传本人近期一寸免冠正面照片（照片大小114*156像素、占用空间小于100K），上传的照片、图片（限PNG、JPG格式）应保证清晰可辨，然后提交审核。网上报名必须使用二代身份证，报名与考试时使用的身份证件必须一致。应聘人员姓名、身份证号码等个人信息必须真实一致。
5、资格审查： 
材料上传成功后，进入报名资格待审核状态。待审核期间无法更改、补充报名材料，审核驳回后可修改材料并重新提交。报名资格一经初审通过，不能更改。
审核部门在指定报名期间安排专人负责查看网上报名情况，根据应聘人员网上提交的信息资料，对当前应聘人员进行资格初审，并在网上反馈初审结果。初审符合参加面试条件的人员，邮件及短信通知到个人。
资格审查工作贯穿招聘工作的全过程。应聘人员须如实填写、提交个人相关信息资料。不按上述要求办理或提交虚假信息材料的，查实后取消其应聘资格。
（二）招聘方式及时间、地点。
招聘方式：医院在市卫生健康等部门监督下组成招聘工作组，成立评议委员会。招聘通过网络面试的方式进行，面试采取答辩和专业测试的形式，面试成绩在医院网站进行公布。
面试时间：邮件另行通知。
面试地点：由应聘人员自行准备网络面试场所，应具备良好的网络环境，面试期间能够保持封闭。
[bookmark: _GoBack]五、考察和体检  
按照招聘岗位，根据应聘人员面试成绩，由高分到低分按1：1比例，确定进入考察范围人选。同一岗位面试成绩并列的人选，采取加试办法确定进入考察人员。设定面试最低分数线60分，低于分数线者，不能列入考察对象。
医院成立考察工作组，根据招聘岗位的要求，采取多种形式对考察对象进行考察。主要考察被考察对象的思想政治表现、道德品质、学习和工作表现、能力素质、遵纪守法、人事档案等方面情况，并对考察对象是否符合规定的专业资格条件、提供的相关信息材料是否真实准确等进行复审。
对考察合格人员，按照招聘人数1:1的比例确定进入体检范围人选。体检在指定的医院进行。体检标准和相关要求参照《关于修订〈公务员录用体检通用标准（试行）〉及<公务员录用体检操作手册（试行）>有关内容的通知》（人社部发〔2016〕140号）执行，国家另有规定的从其规定。
应聘人员未按规定时间、地点参加体检的，视为放弃。应聘者在体检过程中有意隐瞒影响聘用的疾病或者病史、串通体检工作人员作弊或者请他人顶替体检以及交换、替换化验样本等作弊行为的，体检结果无效，取消本次应聘资格。对放弃考察体检或考察体检不合格造成的空缺，从进入同一岗位考试合格的人员中依次等额递补。
六、公示和聘用 
对考察、体检合格的拟聘用人员及聘用岗位信息，由市卫生健康局和市中心人民医院进行公示，公示期为7个工作日。公示期满，对没有问题或者反映问题不影响聘用的，由医院提出聘用意见，经市卫生健康局审核后，报市人力资源和社会保障局备案。经审核备案的人员，办理相关聘用手续，签订聘用合同，确立人事关系。受聘人员按规定实行试用期制度，期满合格的正式聘用。不合格的解除聘用合同。
七、相关须知
应聘人员在应聘期间要保持所留联系电话通讯畅通，并及时了解医院网站发布的最新信息，因本人原因错过重要信息而影响录用的，责任自负。
联系地址：山东省滕州市杏坛路181号，滕州市中心人民医院行政办公楼二楼人力资源部
联系电话：0632-5514986
监督电话：0632-5513324
报名系统技术咨询电话：18562803179  
邮    箱：tzszxrmyyrlzyb@126.com
医院网站：www.tzzxrmyy.com；
www.tengzhou.gov.cn/zzq/zfbm/rmyy/
附件：
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