花旗金融2023届秋季校园招聘


公司简介
花旗金融信息服务（中国）有限公司（原名“花旗软件技术服务（上海）有限公司“，以下简称“花旗金融信息”），是花旗集团在华建立的全资子公司，成立于2002年8月，迄今在中国的发展已经接近二十个年头。作为中国首批从事离岸金融IT和金融运营服务的企业之一，花旗金融信息致力于为集团内二十多个国家及地区的花旗业务部门提供技术及运营服务， 客户广布北美及亚太区等。
2012年3月，根据花旗在中国发展的长远战略和目前全球资源整合的规划，同时为配合中国的信息服务外包产业的规划，公司吸收合并了花旗设立在中国的两家非银行子公司——花旗数据处理（上海）有限公司和花旗管理咨询（上海）有限公司。合并后的业务范围从成立之初的软件技术开发、测试与支持，稳步扩展至包括后台运营服务、数据处理在内的完整金融后台服务功能。2014年3月，为了更好体现所提供的金融相关的运营服务和技术开发服务，公司正式从“花旗软件技术服务（中国）有限公司”更名为“花旗金融信息服务（中国）有限公司”。
花旗金融信息总部设在上海浦东新区张江高科技园区，在大连、广州设有分公司，雇员三千余名。 公司并先后获得“技术先进型服务企业”，“全国五一劳动奖”，“上海软件和信息技术服务业百强”等荣誉。花旗金融信息不仅是花旗全球运营科技部的重要的一份子，也已成为中国金融IT及金融运营服务行业的领先者。
企业愿景

成为花旗集团内世界一流的软件研发中心及业务流程处理服务中心。
秉承着花旗的使命，即：“以值得信赖的合作伙伴的身份，为客户提供负责任的金融服务，实现增长和经济进步”，花旗金融信息作为花旗集团全球运营技术中心之一，致力于为全球20多个国家和地区（包括纽约华尔街、伦敦金融城、新加坡、香港、东京等全球金融中心在内）的花旗业务部门（特别是投资银行和消费者银行）提供金融IT服务（软件技术开发、测试与维护）和金融运营服务。
在中国，花旗金融信息作为首批从事离岸金融IT和金融运营服务的企业，在同行中占据了举足轻重的地位。同时，我们也通过花旗全球志愿者日，“花旗杯”金融创新应用大赛等公益活动为社区贡献绵薄之力。


招聘职位: 技术管培生

招聘部门：

全球职能技术部 – 软件开发 （上海/大连）
负责为整个花旗集团提供风险管理、资本规划、财务规划和分析、信息安全、合规性指标、监管、审计、评估等职能的技术开发与支持。充分利用大数据和云计算的技术，为花旗各项业务的顺利开展保驾护航。


个人银行与财富管理技术部 – 软件开发 （上海/大连）
花旗个人银行与财富管理技术部Personal Banking & Wealth Management Technology(PBWMT)，主要业务包括财富管理、存贷款产品、支付转账。我们秉承技术可以让金融变得更高效、更包容、更普惠的理念，将最合适的技术应用到产品的研发中，解决最棘手的问题，从而使生活变得更美好。
校招岗位发展方向：财富管理、存贷款产品、支付转账等研发岗位，技术- Java/J2EE, COBOL, Web Service/API, Web Front-end technology such as HTML/JavaScript/CSS, Mobile development , software testing等。

企业投资银行技术部 - 软件开发/产品技术支持（上海/大连）
专注于为我们的企业、机构和政府客户提供专业的资金筹措、风险管理和贸易融资在内的战略建议和解决方案。研发中心服务于这些业务的多个关键环节，为花旗集团全球的企业与机构客户业务提供世界级的银行软件和顶尖的技术服务。我们的系统正迈向基于云计算、微服务、大数据及移动优先的全新架构，实现前沿技术在金融科技领域的应用和创新。同时研发中心也致力于构建最优的解决方案，以帮助业务部门实现战略目标。



招聘对象：
· 2022年9月至2023年7月毕业（本科及以上）
· 愿意接受工作地点为上海或大连
· 计算机、软件工程、电子信息等相关专业
· GPA 3.0/4.0或同等成绩以上
· 能使用英语作为工作语言

技术管培项目：
· 2年轮岗项目，2次轮岗机会
· 导师助你快速蜕变为职场达人
· 入职全脱产技术培训和职场软技能培训
· 国际化业务平台，无限职业发展可能
· 浓厚技术氛围，鼓励和支持创新
· 倡导多元共融，推动“她”力量

福利清单：
· 五险一金、补充商业保险和企业年金等福利保障
· 年度体检、EAP项目、丰富多彩的员工活动和工会俱乐部
· 15天带薪年假，21天带薪病假，0.5天生日假
· 男性员工四周带薪陪产假
· 周末双休，弹性工作时间，工作生活平衡
· 灵活办公地点，支持远程办公


整体流程：
网申&简历初筛  9月中旬起
线上线下宣讲会  9月至10月（待定）
线上测试  9月下旬起
视频面试  10月初至11月底
Offer发放 10月中旬起
正式入职  2023年7月中
贴士:
筛选流程滚动进行，offer先投先得！

申请方式：

https://xyz.51job.com/External/Apply.aspx?CtmID=6427875
更多校招资讯请持续关注“花旗职程“公众号
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