江铃汽车股份有限公司2023届秋季校园招聘简章
一、公司简介
江铃汽车股份有限公司（以下简称“江铃汽车”），是国家高新技术企业、国家创新型试点企业、国家认定企业技术中心、国家知识产权示范企业，“国家整车出口基地”。
江铃汽车是集整车及零部件研发、制造、销售、服务于一体的中国汽车行业劲旅，在提供优质汽车产品的同时，致力于通过客制化、智能化的产品和服务满足用户个性化的需求，是中国商用车行业领军企业，也是乘用车领域标杆新势力。1993年11月，公司成功在深圳证券交易所发行A股，成为江西省第一家上市公司，并于1995年在中国第一个以ADRs发行B股方式引入外资战略合作伙伴。美国福特汽车公司（以下简称“福特”）现持有公司32%股份。
江铃汽车在电动化、网联化、智能化、共享化等汽车新四化技术领域深耕不辍。江铃汽车旗下成立了深圳星支点科技分公司，致力于以用户体验为核心，打造智能网联技术新高地，营造智慧互联生态，为客户构建个性化智能网联系统服务、娱乐、生活、出行等全场景的智慧互联新生态，实现人、车、生活完美互联。公司持续赋能智慧物流，为商用车客户提供整体物流解决方案，提供C2B定制化产品服务、端到端的物流解决方案以及整体物流运力平台服务。公司全系列产品规划新能源，截止目前，已推出轻卡凯锐EV,域虎EV,特顺EV以及福特领界EV等新能源产品；在中国商用车中率先搭载北斗导航并推出L4级自动驾驶产品。
江铃汽车始终坚持双品牌战略：JMC品牌和福特品牌比翼齐飞。福特品牌包括全顺系列产品、江铃福特MPV途睿欧、江铃福特SUV撼路者，福特联手江铃汽车推出江铃福特领界S，江铃福特领裕、江铃福特领睿；JMC品牌包括轻卡（凯锐系列、凯运系列以及顺达系列产品）、皮卡（新宝典、域虎7、域虎9）、轻客特顺及福顺、驭胜SUV等。江铃汽车拥有强大的客制化能力，在救护车市场份额超过60%，全顺救护车在抗疫期间第一时间火速驰援武汉，是全国第一批交付的负压救护车，获评“战疫第一车”。江铃汽车以领先的技术优势、前沿的健康理念，优质的客户服务，快速推出包括全顺中药车、隔离转运车、疫苗冷链车、体检医疗车，医废转运车、消毒防疫车等10余种“大健康”产品系列，为国民大健康贡献江铃力量。
江铃汽车在中国汽车市场率先建立现代营销体系，公司按照销售、配件、服务、信息“四位一体”的专营模式，目前拥有400多家一级经销商，经销商总数超过1000家。2021年，全面深化乘用车渠道建设，采用福特最新展厅设计和客户体验创新，200多家Family Space 家空间·福特体验全面启用。
江铃人将以更宽广的发展视野，载誉前行，坚持以客户为中心的理念，将“诚信 敬业 创新 合作”的核心价值观融入企业发展的血脉，直面汽车新科技领域日新月异的新挑战，迈向更广阔的未来。

广阔的研发平台
借助福特的全球化平台，江铃逐步形成了自主研发的核心竞争力，建立自主研发体系，架构先进的全球数字化设计平台，与福特全球同步开发设计和新产品发布，是国家工业设计中心、是首批通过国家企业知识产权体系认证的企业。

优渥的福利待遇
· 工资奖金体系
本科年薪12-15W，硕士年薪15-20W，博士年薪面议
· 福利保障体系
五险一金 + 定期体检 + 集体宿舍 + 防暑降温补贴 + 工会福利 + 免费工作午餐 + 带薪年休假 + 购车优惠等。
南昌市青年人才生活补贴 + 落户补贴 + 购房补贴等。

健全的人才培养体系
A. 完善的新员工入职培训体验和健全的“导师制”内部培养体系相结合，快速融入企业和团队。
B. 技术&管理双通道职业发展体系，具有创造力的价值激励体系，将员工个人发展与企业发展相结合。

丰富的员工活动
各类社团、篮球比赛、羽毛球比赛、运动会… 

二、招聘对象
[bookmark: _GoBack]1、2023年普通高等院校本科、硕士、博士毕业生，能够较熟练的进行英文交流（2021、2022择业期未就业的同学可投递）
· 毕业时获得毕业证、学位证、报到证；
· 认同江铃汽车股份有限公司的企业文化，具备良好的政治素质和思想品德；
· 担任学生干部、有社团活动经历者、专业技术奖项、专项特长者优先。
2、需求专业：
· 智能驾驶|车联网|软件开发方向
软件工程、计算机科学与技术、通信工程、信息管理与信息系统、数字媒体技术、智能驾驶算法、汽车电子、电子信息工程等相关专业。
· 新能源开发方向
软件工程、计算机科学与技术、通信工程、信息管理与信息系统、新能源、车辆工程、汽车电子、电子信息工程等相关专业。
· 造型设计|体验设计方向
汽车设计、工业设计等相关专业。
· 整车|零部件开发方向
车辆工程、机械工程、机械电子等相关专业。
· 先进动力开发方向
软件工程、计算机科学与技术、通信工程、信息管理与信息系统、热能、发动机、电机、能源与动力工程、电机及电机控制、动力工程、车辆工程、机电一体化、自动化、自动控制、电气自动化等相关专业。
· 智能网联及新能源供应链采购|技术管理方向
供应链管理、数据科学与大数据技术、计算机科学与技术、数学、统计学、电子信息工程等相关专业。
· 客户洞察|品牌营销|客户运营|售后服务方向
市场营销学、经济管理学、工商管理、金融学、会计学、财务管理、新闻传播学、新媒体运营、广告学、心理学、统计学、数学、工商管理（数字化运营方向）、数字媒体、信息管理与信息系统、车辆工程、汽车服务、机械类、计算机类、电子类、电气类、物流管理等相关专业。
三、招聘流程
线上申请—在线测评—视频面试—综合面试—发放offer—签约

四、简历投递：
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大开新境 铃创非凡
加入江铃 探达未来
和我们一起
寻找更多突破
成就更多可能
更多精彩，欢迎关注下方平台
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联系人：刘芸
联系电话： 13361638966（微信同手机号）
邮箱：zhaopin@jmc.com.cn
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