余 杭 简 介
余杭区位于杭嘉湖平原和京杭大运河南端，地处长江三角洲的圆心地。1994年，撤县设市；2001年，撤市设区；2021年，调整行政区划，在原行政区域范围内设立新的余杭区和临平区。行政区划调整后，区域面积942平方公里，下辖5个镇、7个街道，户籍人口75.97万，常住人口151.89万。2023年，实现地区生产总值2936.43亿元、增长8.5%，总量全省第一；全年完成财政总收入801.57亿元、增长19.37%，其中地方财政收入416.68亿元、增长18.06%，总量全省第一，主要经济指标居全省前列。获评平安中国建设示范县、国家生态文明建设示范区、国家知识产权强县建设示范县等国家级称号，成为全省唯一的全国“新时代政法楷模集体”和“全国模范检察院”，杭州市唯一的国家首批乡村振兴示范县创建单位，连续6年在杭州市综合考评中位列区（县、市）第一，连续5年在杭州市大党建考评中位列区（县、市）第一。

当前，余杭正高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，以党的二十大精神为指引，深入贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神，在党中央、国务院和省市党委、政府的坚强领导下，持续推动“八八战略”走深走实，以杭州城市重要新中心的高质量发展，奋力扛起“勇当先行者、谱写新篇章”的大区担当。

打造创新活力之城的新中心。余杭拥有杭州未来科技城、钱江经济开发区、良渚新城三大产业平台，以及梦想小镇、梦栖小镇、5G创新园等特色小镇和创新园区；形成了之江、良渚、湖畔、天目山四大省实验室，以及浙大余杭脑机交叉研究院、杭州师范大学、北航中法航空学院、浙大超重力大科学装置等重要科研机构、重点高等院校、重大科技平台集群；集聚了阿里巴巴、中电海康、字节跳动、vivo、OPPO等一大批创新龙头企业，上市企业总量达34家，国家高新技术企业总量达2696家；累计引进海外高层次人才6000余名，人才总量突破40万，连续3年夺得全省“科技创新鼎”。正全面融入长三角高质量一体化发展战略，积极抢抓杭州城西科创大走廊高质量融合发展机遇，加快打造全球创新策源地、创新人才蓄水池、科技成果转化首选地和未来产业引领地，争创综合性国家科学中心核心承载区。

打造历史文化名城的新中心。余杭之名源自大禹舍航登陆，秦时置县，良渚古城遗址作为实证中华五千多年文明史的圣地，被列入《世界遗产名录》和中华文明探源工程，2023年6月15日，杭州第19届亚运会火种采集仪式在良渚古城遗址公园成功举行。2023年12月3日，首届“良渚论坛”在余杭良渚成功举办，习近平总书记向论坛致贺信。5000多年良渚文化、2000多年运河文化、1000多年径山文化和千年古镇文化在这片古老的大地上交汇互融，留下了良渚古城遗址、大运河（余杭段）两大世界文化遗产，孕育了沈括、陈元赟、洪昇、章太炎等诸多先贤大家。“径山茶宴”成功入选人类非物质文化遗产。杭州国家版本馆文润阁的落成，矗立起极具中国气派和浙江辨识度的文化新地标。正高站位推进良渚文化大走廊建设，与城西科创大走廊和五千年发展轴构成“两廊一轴”空间新格局，擦亮“五千年中国看良渚”文化金名片，以实际行动践行习近平总书记提出的“向世人展示全面真实的古代中国和现代中国”的重要嘱托。

打造生态文明之都的新中心。余杭山水林田湖草兼备、城靓村美景秀宜居。“径通天目”的大径山是杭州西北的重要生态屏障，“集天目万山之水”的东苕溪穿境而过，西溪湿地、五常湿地、三白潭等湿地资源星罗棋布，荣获全省新时代美丽城镇建设优秀区、全省新时代美丽乡村示范区和全省全域旅游示范区等称号，连续5年获评全省乡村振兴考核优秀等次，夺得全省首批“神农鼎”。正深入践行“三生融合”发展理念，实施梦溪水乡、三白潭、北湖草荡等综保工程，打造“湿地水城”余杭典范，推动乡村振兴和大径山区域跨越式发展，着力拓宽“绿水青山”向“金山银山”转化通道，打造全域美丽全民富裕大花园。

打造最具幸福感城市的新中心。余杭区位交通优越，拥有“轨道上的长三角”重要节点工程——杭州西站枢纽，以及密集的高铁、地铁、高速和城市快速路网。群众生活幸福安康，2023年城乡居民可支配收入分别达84528元、55223元，收入比缩小至1.53，城乡居民收入增速快于GDP增速，人均期望寿命超过83岁，拥有杭二中余杭学校（余杭第一中学）、学军中学余杭学校（余杭中学）、学军中学海创园校区、浙大一院总部、浙大一院良渚分院（区第一人民医院）、浙大儿院余杭诊疗中心等优质教育医疗资源，杭州外国语学校、锦绣育才教育集团、理想教育集团、浙大妇院成功签约落户，连续两年蝉联全省共同富裕示范区建设考核优秀单位，获评全省信访工作现代化试点工作先进单位、系全省唯一，成为全国14个信访工作法治化试点区（县市）之一、系杭州市唯一。正全力推进共同富裕示范区建设，以杭州西站枢纽为核心构建外联内畅的现代化交通体系，推进教育、医疗、养老、托幼等公共服务优质均衡发展，加快建设更高水平的平安余杭、法治余杭。


