
卓同教育集团
遂宁市安居育才中学校 & 遂宁安居育才卓同学校
2025年竞赛教练招聘公告
卓同教育集团地处中国最具人居环境城市——四川省遂宁市，遂宁是成渝间重要的节点城市和综合交通枢纽，交通便利，经济繁荣，风光秀丽、环境优美。集团于2006年投资教育，先后建成两所高品质十二年一贯制寄宿制学校——遂宁市安居育才中学校、遂宁安居育才卓同学校，两校区现有在校学生10000余名，教职工1200余名。
卓同教育以“做精致教育，办伟大学校，育精英学子”为办学宗旨，以“创造最适合学生终身发展的教育，培育迈向未来的国际精英”为培育目标。在十八年的办学历程中，先后铸造了卓雅德育、智慧教学、特长教育、精致管理、贴心服务五大办学支柱，形成了以全方位立体化培育 “精英学子、精英教师、精英班主任、精英干部、精英班级、精英团队”的卓同精英教育模式。强大的卓同名优教师团队开发精品课程，构建精致课堂，实施精细管理，设计精彩活动，在分层分类、选课走班、学科竞赛、强基培训等方面走在了全国的前列。卓同教育先进的教育理念被教育界所追捧，众多教育专家到校探秘：“全国高考改革与创新人才培育论坛”“四川高中教育卓同论坛”等重要学术会议在学校召开；学校智慧教育成果连续四年在北京国家会议中心举办的“国际智慧教育展”上交流展出；《中国教育报》《人民教育》《中国教育学刊》《教育文摘周刊》“人民网” 《教育导报》《华西都市报》《成都商报》等20余家知名媒体先后多次向全国介绍学校先进的办学经验，英、美、韩等多个国家和全国众多的教育工作者先后到校考察。 
教育集团全面贯彻党的教育方针，全面推进素质教育，教育教学质量高，高考成绩优异，已有60名优秀毕业学子被清华北大录取，把20000余名学子送入了理想大学。学校先后培养出14个市高考状元，2018年培养出遂宁市首个省状元，本科率、重点率连续多年位居遂宁市第一、全省前茅。卓同教育旗下的遂宁市安居育才中学校是遂宁市委、市政府命名的首批“遂宁名校”，学校获得中国最具创新力榜样学校、全国教育改革创新示范学校、中国民办教育百强、天府特色学校、中国基础教育50强中学、教育工作先进集体、拔尖创新人才培养先进集体、高中教育质量特别奖等400余项国省市荣誉。学校是清华大学生源中学和北京大学博雅人才共育基地，是空军招飞、中国科学技术大学、四川大学、北京科技大学等全国知名高校的优质生源基地。
为满足广大家长对优质教育的渴望，卓同教育办学规模不断扩大，现面向全国诚邀高层次人才加盟卓同教育，共育四海英才，同谱育人华章，共创事业辉煌。
1、 招聘学科：
[bookmark: _GoBack]物理学科强基计划竞赛教练
二、招聘对象和要求
1.研究生优先；
2.与招聘竞赛教练岗位相对应的专业或相关专业；
3.在高中阶段曾获得学科竞赛赛区一等奖及以上奖项，进入省队者优先；
4.能胜任高中教学任务；
5.能独自完成本学科的竞赛教学工作，具有较强的竞赛解题能力或实践操作能力；
6.了解强基计划政策，有志投身于拔尖创新人才和领军人才的早期培养；
7.曾获得“国家奖学金”或“国家励志奖学金”者优先。
三、薪酬福利
1、学校为教师提供优越的事业发展平台，以及外出学习提升、评职晋级、晋升学校管理团队的机会。
2、竞赛教练年收入可达18-30万。
3、子女入读学校享受全免学费待遇，配偶可以在学校教辅岗位安排工作。
4、学校为教师购买“五险一金”，办理好相关的社保手续，解除教师的后顾之忧。按规定年限缴纳社保，根据国家政策达到国家法定退休要求的教师享受国家的退休养老金待遇。
5、在学校工作可享受优惠购买卓同集团为教职工修建的商品房。
四、应聘报名方式
[bookmark: _Hlk176943570]从即日起开始报名，报名请填写下方二维码。
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五、招聘时间和地点
我校将通知初审合格者测试时间和要求，具体以通知的线下考核时间、地点为准，请应聘人员提前做好准备。 
 六、联系方式
   1、联系电话：张老师18800803678（微信同号） 
2、邮箱：ZTEGHR@vip.qq.com           
   3、联系地址：安居育才中学、卓同学校人力资源部          
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