世界500强国有企业

山东能源集团2025年高层次人才春季校园招聘公告
一、公司简介
山东能源集团是以矿业、高端化工、电力、新能源新材料、高端装备制造、现代物流贸易为主导产业的大型能源企业集团，总部位于山东省济南市。拥有兖矿能源、新矿集团、西北矿业等20多个二级企业，境内外上市公司12家，是全国唯一一家拥有境内外四地上市平台的大型能源企业、我国国际化程度最高的能源企业。产业主要分布在国内山东、内蒙、新疆、陕西、贵州、甘肃、海南、上海以及境外澳大利亚、加拿大、泰国、拉美地区，从业人员21万人。2023年，集团总产总额突破1万亿元、营业收入8520亿元。收入、利润、上缴税金位居省属企业首位。入选国务院国资委国有重点企业管理标杆创建行动标杆企业，被国务院国资委评为“公司治理示范企业”，成为山东省国有企业集团层面唯一入选企业。

二、招聘专业

经营管理类、人力资源类、金融投资类、国际贸易类、化工材料类、机械电气类等相关岗位。

三、招聘条件

参加招聘的高校毕业生须同时具备以下条件：

（1） 遵纪守法、诚实守信、品学兼优，具有良好的职业素养和较强的组织协调能力、沟通表达能力、团队合作意识。

（二）国（境）内外2025年毕业的大学本科及以上学历毕业生，学历条件、所学专业符合报考专业要求。其中，国（境）外高校毕业生需在2025年7月31日前取得国家认可的国（境）外学历学位证书；国（境）内高校毕业生需如期取得毕业证、学位证。

（三）具有履行岗位职责所必需的专业知识，身体健康，无纹身，无违规违纪、违法犯罪等不良记录，具备良好的心理素质，能够正常履行岗位职责。

有下列情形的人员不在招聘范围：

（一）已参加过山东能源集团员工招聘被录取录用的人员；

（二）非应届高校毕业生（在读）不得以已取得的学历作为条件应聘。

四、培养目标

录取人员与山东能源集团权属单位签订劳动合同，纳入高端人才培养计划，一对一签订培养协议，通过基层见习、挂职锻炼、外出学习等方式，搭建成长平台，利用3-5年的时间，培养成为政治站位高、综合素质强、业务能力精，具有国际化视野、现代化思维、市场化理念、干事创业、勇于担当的年轻干部。

五、招聘程序

简历投递--一轮面试--二轮面试（专业面试）--集中笔试--三轮面试--发放OFFER--入职报到--健康体检--签订劳动合同
(一)简历投递
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符合应聘条件的高校毕业生需通过手机扫描二维码，填写应聘信息并投递简历，各岗位录取完成后本岗位报名自动截止。报名完成后，应聘信息不能更改。
手机投递简历入口
PC端简历投递：https://campus.51job.com/sdnygcczp/ 

(二)笔试面试
投递简历后，用人单位对简历进行筛选，并组织简历筛选通过的应聘人员参加笔试面试（包含三轮面试和一轮笔试），重点了解应聘者基本情况，以及应聘者在校学习课程、研究方向、实习实践情况、语言表达能力、逻辑思维能力、解决问题能力、专业知识掌握情况等，并与应聘者就职业规划、工作岗位、薪酬待遇进行沟通。
（三）发放offer

对拟录取人员发放offer，签订高校毕业生就业协议，明确薪酬待遇及相关权利义务。

(四)入职报到

录取人员根据用人单位统一安排，持身份证、毕业证、学位证等资料原件到公司报到。报到时间、地点等事项另行通知。

(五)健康体检

用人单位对录取人员进行健康体检，录取人员故意隐瞒重大疾病史或健康体检时发现有重大疾病的，公司有权依法解除就业协议。

(六)签订劳动合同

体检通过人员，由用人单位与录取人员签订劳动合同，办理正式录用手续。

五、薪酬待遇

（一）提供具有市场竞争力的薪酬；

（二）依法缴纳六险两金；
（三）享受年休假、探亲假、婚假等国家法定假期；
（四）防暑降温、取暖补贴、生日礼品、工会福利；

（五）员工公寓、职工餐厅（伙食补贴）；

（六）优秀高校毕业生专项补贴；

（七）地方人才补贴。

六、注意事项

（一）应聘人员需登录指定网站报考，阅读报名要求并认真填报相关信息，并对填报资料信息的真实性和有效性负责。

（二）山东能源集团作为国际化大型企业集团，所属单位遍布全国多个省市，部分岗位可能会随着企业发展和员工晋升，工作地点发生变更。

（三）公司对录取人员档案进行专项审核，对档案材料存在虚构、造假或存在其他重大问题者，公司有权解除就业协议和劳动合同。

（四）山东能源集团保留根据岗位报名情况调整或取消相关招聘岗位的权利，并对本次招聘享有最终解释权。

七、联系方式

联系地址：山东省济南市高新区舜华路28号山东能源大厦

联 系 人：孙老师  

联系电话：15253960058



